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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2010. április 26-i    nyílt    ülésének jegyzőkönyvét 

 
 
 
71/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat Napirendi pontok elfogadása 
 
72/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat 1. Beszámoló a parkfenntartási munkálatokkal 

kapcsolatos szerződés teljesítéséről 
 
10/2010. (        ) rendelet 2/a. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2009. 

évi költségvetésének teljesítéséről. Zárszámadási 
rendelet elfogadása 

 
73/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat 2/b. Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2009. 

évről 
 
74/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat 2/b. Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2009. 

évről {ellenőrzési időszak módosítása} 
 

3. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
75/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat a. A Családsegítő Intézet Alapító Okiratának 

módosítása. Szociális és gyermekjóléti feladatok 
ellátásával kapcsolatos társulási megállapodás 
módosítása {létszámbővítés} 

 
76/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat a. A Családsegítő Intézet Alapító Okiratának 

módosítása. Szociális és gyermekjóléti feladatok 
ellátásával kapcsolatos társulási megállapodás 
módosítása { alapító okirat módosítása} 

 
77/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat a. A Családsegítő Intézet Alapító Okiratának 

módosítása. Szociális és gyermekjóléti feladatok 
ellátásával kapcsolatos társulási megállapodás 
módosítása {megállapodás módosítása} 

 
78/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat b. Kapuvár város szociális szolgáltatás-tervezési 

koncepciójának aktualizálása 2010. 
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79/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat c/1. Létszám-leépítési javaslat a Király-tó Óvoda és 

Bölcsőde, valamint a Kapuvár Térségi Általános Iskola 
és Pedagógiai Szakszolgálatnál {óvoda} 

 
80/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat c/1. Létszám-leépítési javaslat a Király-tó Óvoda és 

Bölcsőde, valamint a Kapuvár Térségi Általános Iskola 
és Pedagógiai Szakszolgálatnál {iskola} 

 
81/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat c/1. Létszám-leépítési javaslat a Király-tó Óvoda és 

Bölcsőde, valamint a Kapuvár Térségi Általános Iskola 
és Pedagógiai Szakszolgálatnál {kötelezettség-vállalás} 

 
82/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat c/2. A 6/2010. (I. 25.) ÖKT. határozat módosítása 
 
83/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat c/3. A 7/2010. (I. 25.) ÖKT. határozat módosítása 
 
84/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat d. Kapuvár város közoktatási esélyegyenlőségi 

dokumentumainak elfogadása {esélyegyenlőségi 
helyzetelemzés} 

 
85/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat d. Kapuvár város közoktatási esélyegyenlőségi 

dokumentumainak elfogadása {esélyegyenlőségi terv} 
 
86/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat e. Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai 

Szakszolgálat minőségirányítási programjának és 
pedagógiai programjának módosítása 
{minőségirányítási program} 

 
87/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat e. Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai 

Szakszolgálat minőségirányítási programjának és 
pedagógiai programjának módosítása {pedagógiai 
program} 

 
88/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat f. Javaslat a strandfürdő bérleti és üzemeltetési 

jogának meghosszabbítására 
 
89/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat g. Javaslat a kapuvári 0621/2 hrsz-ú ingatlan 

forgalomképessé nyilvánítására és eladásra történő 
meghirdetésére {forgalomképessé nyilvánítás} 

 
90/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat g. Javaslat a kapuvári 0621/2 hrsz-ú ingatlan 

forgalomképessé nyilvánítására és eladásra történő 
meghirdetésére {eladásra történő meghirdetés} 

 
91/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat h. Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére 

ivóvíz-tüzivíz körvezeték kiépítésének engedélyezése 
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92/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat i. Javaslat Kapuvár város közigazgatási területén 

végzett járdaépítési, felújítási és karbantartási 
munkák anyagi támogatására 

 
93/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat j. A városi amatőr művészeti csoportok 2010. évi 

támogatása 
 
 --- 4. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
 
 
Zárt ülésen tárgyalva: 
 
 
94/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat k. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Sztojka 
Róbert és Kolompár Jolán} 

 
95/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat k. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Szabó Róbert 
és Károlyi Rozália} 

 
96/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat k. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Járóka 
József} 

 
97/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat l. Lakásbérleti ügy {Danyi Piroska} 
 
98/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat m. Fellebbezés méltányossági ápolási díj kérelem 

ügyében {Horváth Krisztián} 
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Képviselő-testülete 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010. április 26-i   nyílt   üléséről 

 
 
 
Jelen voltak: Hámori György 
 Boross János  
 Cserpes Sándor 
 Degovics István 
 Dukai Miklós 
 Fábián Imre 
 dr. Hoffer Imre 
 Horváth Árpád Mihály 
 dr. Horváth Ferenc  (17 fő települési képviselő) 
 Kiss-György Imréné 
 Kóczán Zoltán 
 Licskai László 
 Mészárosné Pölöskei Rita 
 Németh-Csóka Gábor 
 dr. Pintér Gábor 
 dr. Puhl Imre 
 Szakács Istvánné 
 
 
Meghívottak: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 Axnix Ildikó aljegyző 
 Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália humán irodavezető 
 Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető 
 Dukai Tibor kistérségi irodavezető 
 Cserpesné Kiss-M. Erzsébet igazgatási osztályvezető 
 Hanczné Stieber Terézia adóigazgatási osztályvezető 
 Vertetics István városfejlesztési osztályvezető 
 Németh Zsolt építésügyi csoportvezető 
 Mészáros Zoltán titkársági és jogi ügyintéző 
 Varga Zoltánné belső ellenőr 
 Kiss Edina vagyongazdálkodási ügyintéző 
 Biczó Kálmán kistérségi és humánszervezési ügyintéző 
 Füzi Anita jegyzőkönyvvezető 
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 Molnár Sándor tűzoltóság parancsnoka 
 Nagyné Szabó Nikoletta szakmunkásképző igazgatója 
 Harmath Lajos általános iskola igazgatója 
 Szanati Jánosné óvodavezető 
 Garabné Gulyás Mária Családsegítő Intézet igazgatója 
 Turbók Attila újságíró 
 
 Csapó András virágkertész 
 Turbók Arnold Bertalan MEPI igazgatója 
 

     
 
Hámori György: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, meghívott vendégeket. 
Megállapítja, hogy a 18 fő képviselőből 15 fő van jelen, így a testületi ülés határozatképes. 
A napirendek közé felvételre javasolja a 3/c/2. [A 6/2010. (I. 25.) ÖKT. határozat 
módosítása], a 3/c/3. [A 7/2010. (I. 25.) ÖKT. határozat módosítása], a 3/h. [Lumniczer 
Sándor Kórház-Rendelőintézet részére ivóvíz-tüzivíz körvezeték kiépítésének engedélyezése], 
a 3/j. [A városi amatőr művészeti csoportok 2010. évi támogatása] és a 3/l. [Lakásbérleti ügy] 
napirendi pontokat. 
Zárt ülésen javasolja tárgyalni a 3/k. [Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 
szerződések újbóli megkötésére javaslat], a 3/l. [Lakásbérleti ügy] és a 3/m. [Fellebbezés 
méltányossági ápolási díj kérelem ügyben] napirendi pontokat. 
A napirendekről szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

71/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat veszi fel: 
 
3/c/2. napirendi pont A 6/2010. (I. 25.) ÖKT. határozat módosítása 
 
3/c/3. napirendi pont A 7/2010. (I. 25.) ÖKT. határozat módosítása 
 
3/h. napirendi pont Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére ivóvíz-tüzivíz 

körvezeték kiépítésének engedélyezése 
 
3/j. napirendi pont A városi amatőr művészeti csoportok 2010. évi támogatása 
 
3/l. napirendi pont Lakásbérleti ügy 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete zárt ülésen tárgyalja az alábbi napirendi 
pontokat: 
 
3/k. napirendi pont Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli 

megkötésére javaslat {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének a. pontja alapján} 
 
3/l. napirendi pont Lakásbérleti ügy {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének a. pontja alapján} 
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3/m. napirendi pont Fellebbezés méltányossági ápolási díj kérelem ügyében {az Ötv. 12. § (4) 

bekezdésének a. pontja alapján} 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontok tárgyalását 
fogadta el: 

NAPIREND 
 
1. Beszámoló a parkfenntartási munkálatokkal kapcsolatos szerződés teljesítéséről 
Előadó: Csapó András virágkertész 
 
2/a. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2009. évi költségvetésének teljesítéséről. 
Zárszámadási rendelet elfogadása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
2/b. Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2009. évről 
Előadó: Hámori György polgármester 
 

3. Képviselő-testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
a.) A Családsegítő Intézet Alapító Okiratának módosítása. Szociális és gyermekjóléti 
feladatok ellátásával kapcsolatos társulási megállapodás módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
b.) Kapuvár város szociális szolgáltatás-tervezési koncepciójának aktualizálása 2010. 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
c/1.) Létszám-leépítési javaslat a Király-tó Óvoda és Bölcsőde, valamint a Kapuvár 
Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálatnál 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
c/2.) A 6/2010. (I. 25.) ÖKT. határozat módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
c/3.) A 7/2010. (I. 25.) ÖKT. határozat módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
d.) Kapuvár város közoktatási esélyegyenlőségi dokumentumainak elfogadása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
e.) Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat minőségirányítási 
programjának és pedagógiai programjának módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
f.) Javaslat a strandfürdő bérleti és üzemeltetési jogának meghosszabbítására 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
g.) Javaslat a kapuvári 0621/2 hrsz-ú ingatlan forgalomképessé nyilvánítására és 
eladásra történő meghirdetésére 
Előadó: Hámori György polgármester 
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h.) Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére ivóvíz-tüzivíz körvezeték 
kiépítésének engedélyezése 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
i.) Javaslat Kapuvár város közigazgatási területén végzett járdaépítési, felújítási és 
karbantartási munkák anyagi támogatására 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
j.) A városi amatőr művészeti csoportok 2010. évi támogatása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
k.) Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére 
javaslat {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
l.) Lakásbérleti ügy {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
m.) Fellebbezés méltányossági ápolási díj kérelem ügyében {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
4. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 

     
 
Hámori György: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést és a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót. 
 
Hámori György: Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést. 
 

     
 
Hámori György: Tájékoztatja a képviselőket, hogy április 30-án 1700 órakor lesz a 
gimnázium diákok ballagása. Kéri képviselőtársait, hogy a rendezvényen vegyenek részt. 
Május 9-én 1100 órakor lesz a ballagás a Berg Gusztáv Szakiskolában. 
 

(Dr. Puhl Imre képviselő úr megérkezett az ülésterembe. A képviselők száma 16 fő.) 
 

     
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1. napirendi pont 
 
Beszámoló a parkfenntartási munkálatokkal kapcsolatos szerződés teljesítéséről 
 
Hámori György: Tisztelettel köszönti Csapó András urat, aki a parkfenntartási munkálatokat 
végzi a városban. Megkérdezi, hogy kíván-e szóbeli kiegészítenivalót tenni. 
 
Csapó András: Nem, a felmerülő kérdésekre szívesen válaszol. 
 
Cserpes Sándor: Magyar Attila elnök úr távolléte miatt a Gazdasági Bizottság javaslatait ő 
ismerteti. A bizottság elfogadásra javasolta a beszámolót. 
 
Kóczán Zoltán: Elmondható, hogy a városi parkok rendezettek. A játszóterek környéke is 
ápolt és gondozott, így még nagyobb örömmel használhatják a gyerekek. Kapuvár jelentkezett 
a Virágos Magyarországért című pályázatra, melynek keretében minden évben kapnak a 
megyétől egy emléklapot. 40 fát ültettek az Alsómező utcába a 40 éves évforduló alkalmából. 
Vállalkozónak megköszöni, mert segítséget nyújtott benne. 
A temető környékén a beruházás megkezdődött. Sajnos a fák a temető környékén elöregedtek, 
ezért Balsay úrtól kértek véleményt a sorsukról, aki azt mondta, hogy ezeket ki kell vágni. 
Helyette majd újakat, 3-4 éves fákat fognak ültetni. 
Köszöni a vállalkozónak az eddig végzett munkát. 
 
Hámori György: Megindult a temető mellett az új beruházás, de néhány fa akadályozta az 
építkezést. Ezért véleményt kértek szakértőtől, aki azt mondta, hogy egyszerűbb a fákat az 
elöregedésük miatt kivágni, a beruházás befejeztével pedig azokat pótolni fogják. Vannak 
olyan fák, amelyeknek a törzsük már be van betonozva. 
 
Dukai Miklós: A város szép, virágos. A vállalkozó nemcsak a városra és a parkokra fordít 
figyelmet, hanem az egyházközséghez tartozó épületeknél is szépen helyt álltak. Szeretné 
kérni Csapó urat, hogy tavasszal, amikor a fákat kell nyesni, és ősszel, amikor a leveleket kell 
eltakarítani, segítsen be az idősebb családoknál, ahol főleg egyedülállók élnek, akár még 
szolgáltatás jelleggel is. 
 
Németh Csóka Gábor: A beszámolót jónak tartja. Úgy gondolja, hogy a szerződés 
teljesítéséről nem a vállalkozónak kellett volna számot adnia, hanem a hivatal illetékes 
osztályának kellett volna ellenőriznie a munkavégzés milyenségét. Kimaradtak egyes 
munkafolyamatok vagy nem teljesítették azokat vagy hiányosan teljesítették. Szívesen 
olvasott volna a vállalkozó humán-erőforrás politikájáról, hiszen emberek végzik a 
parkfenntartási feladatokat. Szívesen olvasott volna arról, hogy a vállalkozó hány fővel végzi 
a munkát, illetve milyen végzettséggel rendelkeznek a dolgozók. Ez azért fontos, mert a gépi 
felszereltségen kívül az emberi tényező is befolyásolja a munka minőségét. Megkérdezi, hogy 
mikor került be a szerződésbe az, hogy a 85-ös számú főút melletti területek másodosztályú 
területek? Ha jól emlékszik, ezek mindig első osztályú területekké voltak minősítve. A két 
fokozat fenntartása között nagy különbség van. A végzett munkát elfogadhatónak tartja, 
természetesen a hiányosságok kiküszöbölése mellett. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Köszönetet szeretne mondani azért, amit Dukai Miklós 
képviselő úr kért, mert a Széchenyi utca elején náluk a gyakorlatban is működik, hogy ami 
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falevelet összegyűjtenek az idősek, azt a vállalkozó elvitte. Igény lenne ilyen szolgáltatásra. 
Ha jól tudja, a REKULTIV Kft. átlátszó nylonzsákban ingyen elviszi a szerves hulladékot. 
 
Hámori György: A REKULTIV Kft-nek annyi a kikötése, hogy átlátszó legyen a zsák, amibe 
a hulladék kerül, nehogy abba ne háztartási hulladékot rakjanak. 
 
Csapó András: A 85-ös számú főút melletti területek másodosztályú területként voltak 
jelölve. A falevelek elszállítása igény szerint megoldható. 
 
Hámori György: Erre koncepciót kell kidolgozni. 
 
Csapó András: A személyi feltételekről mondana néhány szót. A munka elvégzésére komoly 
gépparkkal rendelkezik. A dolgozói létszám 2 fő. A gépek használatához jogosítvány kell, a 
munka elvégzéséhez pedig megfelelő szakmai képzettség. Enélkül nem lehet senkit sem 
alkalmazni. A zöld területek gondozása erősen igénybe veszi az embert, kemény fizikai 
munka. Tartalékgéppel is rendelkeznek, a karbantartott terület másfélszeresét tudnák ezzel a 
gépekkel karbantartani, ami biztonságot ad számukra. 
 
Hámori György: A beszámolót elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

72/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a parkfenntartási munkálatokkal 
kapcsolatos szerződés teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja. 
 

     
 
2/a. napirendi pont 
 
Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2009. évi költségvetésének teljesítéséről. 
Zárszámadási rendelet elfogadása 
 
Hámori György: Örömmel mondhatja, hogy a működési és a fejlesztési hiány lenullázódott. 
Van olyan intézmény, ahol van pénzmaradvány és van olyan intézmény, ahol működési hiány 
jelentkezik. De ez nem akkora mértékű, mint amire számítottak köszönhetően annak, hogy 
minden intézményvezető takarékosan gazdálkodott a biztonságos működés érdekében. Csak a 
legszükségesebb dolgokat lehetett megvalósítani. 
Az önkormányzat bevétele 79,8%-on teljesült. Azért csak ennyire, mert a tavalyi évre már, 
különösen a nagy projektek önrészénél, számoltak a kötvény felhasználásával. Szerencsére 
sikerült a kötvény árfolyamát olyan módon átváltani, hogy a tavalyi évet terhelő összes 
kamatot, járulékot és pályázati önrészeket a kitermelt kamatból ki tudták fizetni, így nem 
kellett hozzányúlni a törzstőkéhez. Sajnos már látszik, hogy az idei évben ez nem fog 
sikerülni. Idén már akkora összegeket kell kifizetni, hogy hozzá kell nyúlni a kötvény 
törzsrészéhez. A jegybanki alapkamat drasztikus csökkentésével már nem tudnak olyan jó 
kamatkondíciókat kitermelni, mint az elmúlt évben. 
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Sikeresek voltak a központosított állami támogatásra beadott pályázatok. A bevételi oldal 
teljesítésének utolsó soránál kevés olyan tétel van, amely nem 100%-on vagy afölött teljesült. 
Elmondhatják, hogy a körülmények ellenére sikeres évet zártak. 
 
Cserpes Sándor: A Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolta a zárszámadási 
rendelettervezetet. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén. 
 
Dr. Pintér Gábor: Mint a korábbi években, tavaly is szigorú és takarékos gazdálkodás 
jellemezte a várost. Nagy működési hiánnyal vették át az önkormányzatot 4 évvel ezelőtt és 
örömteli, hogy a működési hiányt nullára tudták csökkenteni. Ez néha a fejlesztések rovására 
ment, de a fejlesztések is 40%-osan teljesültek. Az adóbevételek jobban teljesültek a vártnál. 
Az adóbevételek nagy része működésre megy el, de attól város Kapuvár, hogy az 
intézményeket fenn tudják tartani. Jó pénzügyi befektetések is történtek, de ilyenek ebben az 
évben nem lesznek. Büszkék lehetnek arra, hogy olyan pályázati összegeket nyertek, amire 
eddig nem volt példa. A további pályázatok elbírálása még folyamatban van. Felelősségteljes 
döntést hoztak akkor, amikor hosszabb távon gondolkodtak a fejlesztések terén. Mertek nagy 
fejlesztésekbe belevágni. Ilyen volt az angilógiai ellátás, a járóbeteg központ fejlesztése, 
szociális kistérségi szolgáltató központ létrehozása, a gartai és házhelyi városrész fejlesztése 
stb. Büszkék lehetnek ezekre a döntésekre. Ezek a beruházások jelentős mértékben 
megterhelik a város költségvetését, de ezek a fejlesztések a városban maradnak. Ha nem 
használták volna ki ezeket a lehetőségeket, nagy hibát követtek volna el. 
A következő önkormányzatnak nyugodt szívvel adhatják át a várost. Az Ügyrendi és 
Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta a rendelettervezetet. 
 
Hámori György: A rendelettervezetet elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

10/2010. (      ) rendelet: 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat 2009. évi költségvetésének zárszámadásáról 
és a pénzmaradvány jóváhagyásáról. 

 
     

 
2/b. napirendi pont 
 
Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2009. évről 
 
Hámori György: A belső ellenőrt kérdezi, kíván-e hozzászólni. 
 
Varga Zoltánné: Nem, a felmerülő kérdésekre szívesen válaszol. 
 
Hámori György: Az ellenőrzést szükségesnek tartja, mert feltárja a hibákat azért, hogy minél 
szabályszerűbben és jobban tudjanak gazdálkodni. Minden intézmény ellenőrzésénél tesznek 
javaslatokat a változtatásra. Az ellenőrzés azért is jó, mert a jogi környezet nagyon gyorsan 
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változik, ezért nehéz nyomon követni, az ellenőrök pedig ebben tudnak segíteni. Nagy 
problémákat eddig nem tártak fel.  
 
Cserpes Sándor: A Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolta a jelentést. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén. 
 
Dr. Pintér Gábor: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság is. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

73/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. évről szóló összefoglaló 
ellenőrzési jelentést elfogadja. 
 
Felelős:  HÁMORI GYÖRGY polgármester 
 BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző 
 
Határidő:  azonnal 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

74/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 240/2008. (X. 27.) ÖKT. határozatával 
jóváhagyott 2009. évi ellenőrzési tervben foglalt, az önkormányzati többségi tulajdonú 
gazdasági társaságok, közhasznú társaságok működése, vagyoni helyzete című 2010. évre 
áthúzódó ellenőrzés ellenőrzendő időszakát a 2007-2008. évekről 2007-2008-2009. évekre 
módosítja. 
 
Felelős:  BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző 
Határidő:  azonnal 
 

     
 

3. Képviselő-testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
3/a. napirendi pont 
 
A Családsegítő Intézet Alapító Okiratának módosítása. Szociális és gyermekjóléti 
feladatok ellátásával kapcsolatos társulási megállapodás módosítása 
 
Hámori György: A múlt héten a SORS-TÁRS Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ 
műszaki átadása megtörtént. A beruházásra az önkormányzat 60 millió Ft-ot nyert. Az épület 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010. április 26-i ülése 

115 

 
kívül-belül megújult. Jól fogja szolgálni az odaköltöző Családsegítő Intézetet. Az intézmény 
fontos feladata, hogy a működési engedélyeket beszerezzék, hiszen szeptemberben az ellátást 
meg kell kezdeni. 
 
Cserpes Sándor: A Gazdasági Bizottság támogatta a határozati javaslatokat. 
 
Dr. Puhl Imre: Változik az intézmény neve, telephelye és funkciója. Így alapvető feladatát, 
hogy a szociálisan rászorultakon segíteni tudjon, még jobban el tudja látni. Az Egészségügyi 
és Oktatási Bizottság támogatta. Mint háziorvos azt mondhatja, hogy a Családsegítő Intézet 
mindig segítette munkáját és ők fel is hívták a Családsegítő Intézet figyelmét olyan 
emberekre, akik szociálisan rászorulnak.  
 

(Boross János képviselő úr megérkezett az ülésterembe. A képviselők száma 17 fő.) 
 
Hámori György: A megyében két olyan intézmény van Sopronban és Győrben, amelyek 
hasonló struktúrában végzik az ilyen feladatokat. 
 
Dr. Pintér Gábor: Egyedülálló intézményről van szó. Oda kell figyelni az összefogásra. A 
Máltai Szeretetszolgálattal egy városi intézmény össze tudott fogni annak ellenére, hogy a 
szociális törvényt sokszor módosítják. A jogszabályváltozást nehéz nyomon követni. Mindent 
megtesznek annak érdekében, hogy a szociálisan ellátottak kárt ne szenvedjenek semmilyen 
ellátási területen. Szép dolog, ha pályázatokat nyernek, de az is, ha sikeresen le is bonyolítják. 
Színvonalas szakmai munkát kell végezni,  és mindkét szervezetet alkalmasnak tartja erre. Az 
intézmény létszáma az ellátottak számának függvényében alakul. Az Ügyrendi és 
Kommunikációs Bizottság egyhangúlag támogatta a határozati javaslatokat. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a határozati javaslatokkal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

75/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális 
Szolgáltató Központ engedélyezett 20 fő létszámát 12,5 fő szakmai alkalmazotti álláshellyel 
növeli. A létszámbővítést csak az ellátottak növekedésének arányában folyamatosan lehet 
végrehajtani. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét és jegyzőjét, hogy az engedélyezett 
létszámváltozást a költségvetési rendelettervezetbe építse be és terjessze a Képviselő-testület 
elé jóváhagyás végett. 
 
Felelős:  GARABNÉ GULYÁS MÁRIA igazgató, 
 HÁMORI GYÖRGY polgármester, BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző 

Határidő:  folyamatos 
 

* * * * * 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

76/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a CSALÁDSEGÍTŐ INTÉZET Alapító 
Okiratának módosítását 2010. június 1-jei hatállyal jóváhagyja. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy az Alapító Okirat módosítás 
törzskönyvi átvezetése érdekében a szükséges intézkedéseket a Magyar Államkincstár 
Nyugat-dunántúli Regionális Igazgatósága felé tegye meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: az elfogadást követő 8 napon belül 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

77/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális és gyermekjóléti feladatok 
ellátására létrejött megállapodás módosítását 2010. június 1-jei hatállyal elfogadja. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a társulási megállapodás 
módosítását (és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást) küldje 
meg az érintett önkormányzatoknak testületi jóváhagyás végett. 
 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

     
 
3/b. napirendi pont 
 
Kapuvár város szociális szolgáltatás-tervezési koncepciójának aktualizálása 2010. 
 
Hámori György: A koncepció a Családsegítő Intézet működési engedélyének beszerzéséhez 
és az új struktúra beindításához szükséges. Pályázatot szociális témában a koncepció megléte 
nélkül nem lehet beadni. 
 
Dr. Puhl Imre: A Szociális Kerekasztal elfogadásra javasolta a koncepciót, amely 
kapcsolódik a Családsegítő Intézet átalakításához. Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 
szintén támogatta. 
 
Hámori György: A koncepciót elfogadásra javasolja. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

78/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Kapuvár város szociális szolgáltatás-
tervezési koncepciójának aktualizálását 2010. évre vonatkozóan elfogadja. 
 

     
 
3/c/1. napirendi pont 
 
Létszám-leépítési javaslat a Király-tó Óvoda és Bölcsőde, valamint a Kapuvár 
Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálatnál 
 
Hámori György: A beíratások lezajlottak az intézményekben. Turbók Arnold Bertalan urat 
bízta meg a közoktatási intézmények szakmai felügyeletével. Ő átvilágítást végzett az 
intézményeknél, hogy mekkora az a létszámkeret, ami szükséges a szeptemberben induló 
osztályokhoz. Az óvodákban 1 csoporttal kevesebb fog indulni szeptemberben, ezért 3 fővel 
csökkentik a dolgozói létszámot. Kérte az intézményvezetőket, hogy a létszámleépítések a 
leghumánusabban történjenek meg. Az óvodánál a felmondási idő leteltével  a 3 fő nyugdíjba 
tud vonulni. 
Az iskolánál 1 főt nyugdíjaznak, a másik 2 főnek a szerződése jár le, így ott is megoldott lesz 
a létszámprobléma. Eddig ki tudták küszöbölni a gyermeklétszámok csökkenését, de az idei 
évtől ez már nem így lesz. 
 
Dr. Puhl Imre: Mindenhol csökken a gyereklétszám, az idős ellátottak száma pedig nő. Örül 
annak, hogy az óvodai dolgozók közül senki se kerül utcára. Az iskolánál szintén 3 fővel 
csökken az alkalmazottak létszáma azért, mert a nem szakrendszerű oktatás beépül a kötelező 
órákba, a középsúlyos tanulók szakszolgálati ellátása megyei ellátás keretében lesz biztosítva, 
és csökken a tanulói létszám. Szerencsére senki sem kerül az utcára. Az Egészségügyi és 
Oktatási Bizottság támogatta a határozati javaslatokat. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a határozati javaslatokkal egyetért, kézfeltartással 
szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

79/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a KIRÁLY-TÓ ÓVODA ÉS 
BÖLCSŐDE engedélyezett létszámát 3 fő (2 fő óvodapedagógus, 1 fő dajka) álláshellyel 
csökkenti. 
 
A Képviselő-testület utasítja az intézményvezetőt a létszámleépítés végrehajtására, továbbá 
felkéri a város polgármesterét és jegyzőjét arra, hogy a létszámváltozást a költségvetési 
rendelettervezetbe építse be és terjessze a Képviselő-testület elé jóváhagyás végett. 
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Intézmény Létszám Változás Létszám a döntés végrehajtását követően 

Király-tó Óvoda 
és Bölcsőde 

Szakmai 
tevékenysé-
get ellátók 

Üzemeltetési 
tevékenységet 

ellátók 
Összesen 

 

Szakmai 
tevékenysé-
get ellátók 

Üzemeltetési 
tevékenységet 

ellátók 
Összesen 

2010. március 30. 2010. május 1. 
66,5 fő 12,0 fő 78,5 fő -3 fő 63,5 fő 12,0 fő 75,5 fő 

Önkormányzat 
és intézményei 
összesített 
létszáma 

525,5 fő 181,0 fő 706,5 fő -8 fő 517,5 fő 181,0 fő 698,5 fő 

 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester, BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző, 
 SZANATI JÁNOSNÉ intézményvezető 
 
Határidő: létszámleépítés végrehajtása tekintetében: 2010. május 1. 
 költségvetési rendelet tekintetében a közalkalmazotti jogviszony megszűnését 
 követő rendelet módosításakor 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

80/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a KAPUVÁR TÉRSÉGI ÁLTALÁNOS 
ISKOLA ÉS PEDAGÓGIAI SZAKSZOLGÁLAT engedélyezett létszámát 3 fő pedagógus 
álláshellyel csökkenti. 
 
A Képviselő-testület utasítja az iskola igazgatóját a létszámleépítés végrehajtására, továbbá 
felkéri a város polgármesterét és jegyzőjét arra, hogy a létszámváltozást a költségvetési 
rendelettervezetbe építse be és terjessze a Képviselő-testület elé jóváhagyás végett. 
 

Intézmény Létszám Változás Létszám a döntés végrehajtását követően 

Kapuvár Térségi 
Ált. Iskola és 
Pedagógiai 
Szakszolgálat 

Szakmai 
tevékenysé-
get ellátók 

Üzemeltetési 
tevékenységet 

ellátók 
Összesen 

 

Szakmai 
tevékenysé-
get ellátók 

Üzemeltetési 
tevékenységet 

ellátók 
Összesen 

2010. január 1. 2010. május 1. 

77,5 fő 22,0 fő 99,5 fő 
+2,5 fő 

8/2010. (III. 30.) 
rendelet 

77,5 fő 24,5 fő 102 fő 

Önkormányzat 
és intézményei 
összesített 
létszáma 

524,5 fő 167,5 fő 692,0 fő +14,5 fő 525,5 fő 181,0 fő 706,5 fő 

Kapuvár Térségi 
Ált. Iskola és 
Pedagógiai 
Szakszolgálat 

-2 fő 
6/2010. (I. 25.) ÖKT. határozat átvezetése után 75,5 fő 24,5 fő 100,0 fő 

 2010. május 1. 

75,5 fő 24,5 fő 100,0 fő -3 fő 72,5 fő 24,5 fő 97,0 fő 

Önkormányzat 
és intézményei 
összesített 
létszáma 

523,5 fő 181,0 fő 704,5 fő -6 fő 517,5 fő 181,0 fő 698,5 fő 
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Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester, BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző, 
 HARMATH LAJOS igazgató 
 
Határidő: létszámleépítés végrehajtása tekintetében: 2010. május 1. 
 költségvetési rendelet tekintetében a közalkalmazotti jogviszony megszűnését 
 követő rendelet módosításakor 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

81/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti létszámcsökkentéssekkel 
kapcsolatban élni kíván a 2010. évi költségvetésben foglalt pályázati lehetőséggel, ehhez az 
alábbiak szerint nyilatkozik: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilatkoztatja, hogy az önkormányzat 
költségvetési szerveinél a meglévő üres, az előreláthatólag megüresedő, vagy a tervezett új 
álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat 
fenntartói körén kívüli munkáltatónál a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen 
foglalkoztatott – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – 
foglalkoztatására nincs lehetőség. 
 
A Képviselő-testület vállalja, hogy a következő 5 éven belül a most megszüntetett  
álláshelyeket nem állítja vissza, kivéve ha azt jogszabályváltozás, illetve az önkormányzat 
által kötelezően ellátandó többletfeladatok indokolttá teszik. 
 
A Képviselő-testülete kinyilatkoztatja, hogy az önkormányzat az intézményei 
létszámhelyzetének és az intézmények közötti tervezhető létszám- és álláshely-átcsoportosítás 
lehetőségének felülvizsgálata függvényében döntött a felmentéssel együtt járó 
létszámcsökkentésről. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
3/c/2. napirendi pont 
 
A 6/2010. (I. 25.) ÖKT. határozat módosítása 
 
Hámori György: A januári létszámleépítésre pályázatot nyújtanak be a felmondási idő és a 
végkielégítések finanszírozására. A pályázat benyújtásához szükség van a döntések 
meghozatalára. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság támogatta.  
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Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

82/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 6/2010. (I. 25.) ÖKT. határozatát az 
alábbiak szerint módosítja: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Általános Iskola és 
Pedagógiai Szakszolgálat engedélyezett létszámát 2 fő pedagógus álláshellyel csökkenti. 
 
A Képviselő-testület utasítja az iskola igazgatóját a létszám-leépítést végrehajtására, továbbá 
felkéri a város polgármesterét és jegyzőjét arra, hogy a létszámváltozást a költségvetési 
rendelettervezetbe építse be és terjessze a Képviselő-testület elé jóváhagyás végett. 
 

Intézmény Létszám 
2009. december 31. Csökkenés 

Létszám a döntés 
végrehajtását 

követően 
Kapuvár Térségi Ált. Iskola 
és Pedagógiai Szakszolgálat  99,5 fő -2 fő 97,5 fő 

Önkormányzat és 
intézményei összesített 
létszáma 

692 fő -2 fő 690 fő 

 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester, BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző 
 HARMATH LAJOS igazgató 
 
Határidő: létszámleépítés végrehajtása tekintetében: 2010. február 28. 
 költségvetési rendelet tekintetében a közalkalmazotti jogviszony megszűnését 
 követő rendelet módosításakor 
 

     
 
3/c/3. napirendi pont 
 
A 7/2010. (I. 25.) ÖKT. határozat módosítása 
 
Hámori György: Kéri a bizottsági véleményt. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság támogatta.  
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 
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83/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 7/2010. (I. 25.) ÖKT. határozatát az 
alábbiak szerint módosítja: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti létszámcsökkentéssekkel 
kapcsolatban élni kíván a 2010. évi költségvetésben foglalt pályázati lehetőséggel, ehhez az 
alábbiak szerint nyilatkozik: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilatkoztatja, hogy az önkormányzat 
költségvetési szerveinél a meglévő üres, az előreláthatólag megüresedő, vagy a tervezett új 
álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat 
fenntartói körén kívüli munkáltatónál a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen 
foglalkoztatott – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – 
foglalkoztatására nincs lehetőség. 
 
A Képviselő-testület vállalja, hogy a következő 5 éven belül a most megszüntetett álláshelyeket 
nem állítja vissza, kivéve ha azt jogszabályváltozás, illetve az önkormányzat által kötelezően 
ellátandó többletfeladatok indokolttá teszik. 
 
A Képviselő-testülete kinyilatkoztatja, hogy az önkormányzat az intézményei 
létszámhelyzetének és az intézmények közötti tervezhető létszám- és álláshely-átcsoportosítás 
lehetőségének felülvizsgálata függvényében döntött a felmentéssel együtt járó 
létszámcsökkentésről. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
3/d. napirendi pont 
 
Kapuvár város közoktatási esélyegyenlőségi dokumentumainak elfogadása 
 
Hámori György: Az esélyegyenlőségi dokumentumok elfogadására pályázat miatt van 
szükség. Azért is fontos, mert el kell készíteni a város esélyegyenlőségi dokumentációját, 
aminek része a közoktatási esélyegyenlőségi dokumentáció. Az uniós pályázatoknál új 
feltételek lesznek, ezért az uniós pályázatokon való részvételhez esélyegyenlőségi 
dokumentációra van szükség. 
 
Dr. Puhl Imre: Az esélyegyenlőségi dokumentum nemcsak a pályázatok miatt szükséges. 
Azért is fontos, hogy egyenlő tudással tudjanak egy adott iskolában a gyerekek tanulni. Az 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság támogatta az elfogadásukat. Bízik abban, hogy a 
valóságban is meg lesz az esélyegyenlőség az oktatásban. 
 
Hámori György: A határozati javaslatokat elfogadásra javasolja. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

84/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Közoktatási 
Intézményi Társulás Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzését az előterjesztésnek 
megfelelően jóváhagyja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

85/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Közoktatási 
Intézményi Társulás Közoktatási Esélyegyenlőségi Tervét az előterjesztésnek megfelelően 
jóváhagyja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

     
 
3/e. napirendi pont 
 
Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat minőségirányítási 
programjának és pedagógiai programjának módosítása 
 
Hámori György: Pályázat megvalósításáról van szó, mely a megyei pedagógiai intézet 
segítségével valósul meg. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság támogatta. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a határozati javaslatokkal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

86/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Általános Iskola és 
Pedagógiai Szakszolgálat Minőségirányítási Programjának módosítását az 1. számú 
melléklet szerint jóváhagyja. 
 
Felelős: HARMATH LAJOS igazgató 
Határidő: folyamatos 

* * * * * 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

87/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Általános Iskola és 
Pedagógiai Szakszolgálat Pedagógiai Programjának módosítását a 2. számú melléklet 
szerint jóváhagyja. 
 
Felelős: HARMATH LAJOS igazgató 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
3/f. napirendi pont 
 
Javaslat a strandfürdő bérleti és üzemeltetési jogának meghosszabbítására 
 
Hámori György: A strand 10 éves bérleti szerződés idén lejár. A jelenlegi üzemeltetőnek az 
volt a kérése, hogy ha lehetséges, 1 évvel hosszabbítsák meg a bérleti szerződésüket. Az 1 év 
elég lesz ahhoz, hogy közös koncepciót dolgozzanak ki arról, hogy a strand mindkét fél, 
valamint a lakosság részére megfelelően üzemeljen. 
 
Cserpes Sándor: A Gazdasági Bizottság támogatta a meghosszabbítást. 
 
Dr. Puhl Imre: Támogatja az üzemeltető kérését, de minél hamarabb tárgyalni kell a 
bérlővel, mert komoly elhasználódások vannak a strand területén. Ez a biztonságos 
használatot teszi megkérdőjelezhetővé. Lépni kell minél előbb, nehogy baleset történjen. A 
medencék alja meg van törve, vízszivárgás van. 
 
Hámori György: Az üzemeltetés biztonsága nincs veszélyben. Valóban kell végezni olyan 
munkákat, amelyek hosszú távon is biztosítják a strand üzemeltetését. Bízik abban, hogy 
pályázati lehetőségek is adódnak, és a felújítás ütemezését is meg kell beszélni a bérlővel. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

88/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét a 
kapuvári 1321/8 hrsz-ú ingatlanon található strandfürdő bérleti és üzemeltetési jogának a 
Flóra Termál Kft. részére 2011. április 30-ig történő meghosszabbítására. 
 
A Képviselő-testület ezzel egyidejűleg a strandfürdő bérleti és üzemeltetési jogának 
meghirdetéséről szóló 32/2010. (III. 9.) ÖKT. határozatot visszavonja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. május 15. 
 

     
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3/g. napirendi pont 
 
Javaslat a kapuvári 0621/2 hrsz-ú ingatlan forgalomképessé nyilvánítására és 
eladásra történő meghirdetésére 
 
Hámori György: Egy öntésmajori vállalkozó kérelemmel fordult az önkormányzathoz, mert 
madárparkot szeretne megvalósítani. A kapuvári önkormányzat tervezte, hogy öntésmajori 
területen turisztikai beruházást végezzen. A vállalkozónak nagyobb területre lenne szüksége 
belterületben, mint amennyi az önkormányzat rendelkezésére áll, ezért úgy gondolja, hogy az 
öntésmajori volt focipálya területe alkalmas erre a célra. Ez a terület használaton kívül van. 
Támogatja ezt az ötletet, mert beleillik abba a koncepcióba, amit Öntésmajoron szeretnének 
megvalósítani. Mivel zöldterület és külterület, csak úgy tudják teljesíteni a kérelmet, ha 
forgalomképes területté nyilvánítják. Mivel külterület, ezért a beépíthetősége csak 2%, emiatt 
a rendezési tervet módosítani kell. A belterületbe vonással 30%-ra növelhető az ingatlan 
beépítése. 
 
Cserpes Sándor: A Gazdasági Bizottság támogatta a terület forgalomképessé nyilvánítását 
azzal, hogy az ingatlant 185,- Ft/m2 + ÁFA áron licit útján hirdessék meg. 
 
Hámori György: A beépítési kötelezettség 5 év, így lesz elég idő a megvalósításra. A 
vállalkozó az előterjesztésben szereplő árat elfogadta. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

89/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a kapuvári 0621/2 hrsz-ú, 
12.902 m² nagyságú sportpálya terület forgalomképessé nyilvánításához, mivel annak 
sportpálya jellege megszűnt. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy kezdeményezze, hogy az ingatlan-
nyilvántartásban a 12.902 m² nagyságú terület „forgalomképes” megjelölésű ingatlanként 
kerüljön nyilvántartásra. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. június 30. 

* * * * * 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

90/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a kapuvári 0621/2 hrsz-ú, 12.902 m2 
nagyságú sportpálya ingatlanát 185,- Ft/m2 + ÁFA kikiáltási áron 5 éves beépítési 
kötelezettség kikötése mellett nyílt árverés útján értékesíti. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. június 30. 

     
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3/h. napirendi pont 
 
Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére ivóvíz-tüzivíz körvezeték 
kiépítésének engedélyezése 
 
Hámori György: Az ivóvíz-tüzivíz körvezeték kiépítésére a tűzoltóság előírása miatt van 
szükség, amihez az önkormányzatnak hozzá kell járulnia. 
 
Cserpes Sándor: A Gazdasági Bizottság támogatta. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

91/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a LUMNICZER SÁNDOR 
KÓRHÁZ-RENDELŐINTÉZET számára ivóvíz-tüzivíz körvezeték kiépítése felújítás 
megvalósítását a kórház saját költségvetésének terhére. 
 
A Képviselő-testület felkéri a kórház főigazgatóját, hogy a határozat végrehajtása érdekében a 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: DR. BENEDEK ZOLTÁN főigazgató 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
3/i. napirendi pont 
 
Javaslat Kapuvár város közigazgatási területén végzett járdaépítési, felújítási 
és karbantartási munkák anyagi támogatására 
 
Hámori György: Tavasszal több kérelmet szoktak azzal kapcsolatban kapni, hogy az 
önkormányzat a lakosság által elvégzett járdaépítést támogassa. Ennek egységes keretet 
szeretnének adni. Közterületen végzett munkához hozzájárulást kell kérni az 
önkormányzattól. Ennek ellenére a már elvégzett munka után szoktak beadni támogatási 
kérelmet. Az építőanyagok árában is jelentős különbség van. Ezt is szabályozni szeretnék. 
Hogy milyen térkő kerül az utcára, ahhoz is a hivatal engedélye kell, hiszen nem szeretnék, ha 
minden ház előtt más térkőből lenne a járda. A járda felújításához szükséges betonárral 
támogatják az építkezőt. Egyedi esetekben lehet ettől eltérni, mert vannak olyan 
járdaszakaszok, ahol a járda alatt közművek mennek. Ilyen esetekben egyedi elbírálás alapján 
döntenek. 
 
Cserpes Sándor: A Gazdasági Bizottság támogatta. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

92/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a belterületi járdaépítési, 
felújítási és karbantartási munkálatok végzését az alábbiak szerint: 
 

betonburkolat esetén az önkormányzat a felújításhoz szükséges anyagokat (beton, 
cement, kavics) a helyszínre történő szállítással térítésmentesen biztosítja; 
térkő burkolat esetén a betonburkolatnak megfelelő összegű támogatást nyújt. 

 
Az önkormányzati támogatást az éves meghatározott keretösszeg erejéig a beérkezési 
sorrendben biztosítja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos 

     
 
3/j. napirendi pont 
 
A városi amatőr művészeti csoportok 2010. évi támogatása 
 
Hámori György: Az amatőr művészeti csoportoktól tervet kértek arra vonatkozóan, hogy 
milyen programokat terveznek az idei évben. A felosztás a tavalyi évhez hasonlóan történt. 
Szintén képeztek tartalékkeretet, hiszen minden évben előfordulhat olyan rendezvény, 
váratlan esemény egy-egy csoport számára, aminek eleget kell tennie. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság támogatta a határozati javaslatot. 
 
Hámori György: A határozati javaslatról szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

93/2010. (IV. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügyi és Oktatási Bizottsága az önkormányzat 2010. 
évi költségvetéséről szóló 2/2010. (II. 16.) rendeletének 12. számú mellékletében a városi 
amatőr művészeti csoportok támogatásáról szóló fejezet felosztását az alábbiak szerint 
javasolja: 
 

Haydn Vegyeskar Egyesület  400.000,- Ft 
Kapuvár Város Fúvószenekar Egyesület 650.000,- Ft 
Népművészet Támogatására Létrejött Alapítvány (Hanság Néptáncegyüttes) 100.000,- Ft 
Rábaköz Öröksége Közhasznú Alapítvány (Kapuvár Néptáncegyüttes) 580.000,- Ft 
Rábaköz-Hanság Turisztikai Egyesület (Hanság Big Band) 300.000,- Ft 
Versmondó Stúdió 50.000,- Ft 

Összesen: 2.080.000,- Ft 
Tartalék keretösszege: 420.000,- Ft 
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 A képviselő-testületi döntést követően a testület felkéri Kapuvár város polgármesterét, hogy a 
megállapodást készítse elő és azt 2010. május 15-ig kösse meg a művészeti csoportokkal. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. május 15. 
 

     
 
4. napirendi pont 
 
Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
Hámori György: Írásos interpelláció az ülés előtt nem érkezett hozzá. 
 
Pintér Gábor: A kórház felügyelő tanácsának ülésén is elhangzott, és itt is szeretné 
elmondani az alábbi lakossági panaszt. Kisgyermekes szülők keresték meg azzal, hogy a 
soproni kórházban az ott dolgozók hozzáállása nem megfelelő a kapuvári gyerekekkel 
szemben.  A rendelés után ha a gyerekeket valami baj éri, akkor kötelező az ügyeletnek 
ellátni. De előjöhetnek olyan bajok, amelyeknek ellátását az ügyelet nem meri bevállalni. 
Ezért Sopronba kell menni a gyerekekkel. Ott viszont az előbb említett hozzáállás fogadja a 
szülőket, másodlagos állampolgárnak tekintik őket. Az orvosi ügyelet és a soproni kórház 
egymásra adja az utat: az ügyeletnek kötelező lenne ellátni a hozzájuk fordulókat, Sopronban 
viszont várakoztatják őket. 
A lakosságnak sincs jó véleménye a soproni kórházról, nem szívesen mennek oda. Sopronnak 
szüksége volt Kapuvárra az ellátotti létszámhoz, ezért jó lenne, ha úgy járnának el a kapuvári 
betegekkel, hogy hátrányos megkülönböztetés ne érje őket. A gyermekorvosi ügyeletet nem 
lehet megszervezni, mert nincs elég szakember a városban, örülnének annak, ha 
gyermekorvos jönne ide dolgozni. Kéri, hogy tanácskozás szintjén üljenek le az illetékesek, 
hogyan lehetne ezt a problémát kezelni.  
 
Hámori György: A gyermekorvosok a napi munkájukat el tudják látni, és egy ekkora 
városban, mint Kapuvár, nem tudják még az ügyeletet is bevállalni. Az ügyeletnek 
kötelessége a gyerekeket is ellátni. Felszólító levelet írnak a háziorvosi ügyelet vezetőjének és 
megbeszélést kezdeményeznek vele. 
Nem hiszi, hogy Sopronban másodrangú állampolgárokként bánnak a kapuváriakkal, viszont 
január 1-jétől Sopron azokban az esetekben, ahol Kapuváron is van ellátás, csak sürgősségi 
esetekben fogadhatja az odaérkező betegeket, mert nem kapnak rá finanszírozást. Tehát rajtuk 
kívül álló okai vannak ennek, a jogi szabályozását kellene minél gyorsabban rendbe tenni. 
 
Dr. Puhl Imre: Őt is megkeresték azzal a kérdéssel, hogy miért nincs Kapuváron központi 
gyermekügyelet, folyamatos ellátás. Ezt Kapuvárnál nagyobb városokban sem tudják 
megoldani. A gyermekorvosok ugyanolyan háziorvosok, mint a felnőtteket ellátó 
háziorvosok. Az ő feladatukat is munkaidőn túl a központi ügyelet ellátja, az ügyeletnek az a 
feladata, hogy sürgősségi esetekben intézkedjen. Az ügyelet nem a rendelési idő 
meghosszabbítása. A gyerekeket a központi ügyelet szintén ellátja, úgy, mint a felnőtteket. 
Minden orvos tudja a működésének korlátait, ha ezen felül van a probléma, akkor elküldi a 
megfelelő szakorvoshoz. A nem megfelelő informáltság szokott problémát okozni, mert nem 
tudják az emberek, hová menjenek. Meg sem próbálják a központi ügyeletet, hanem 
egyenesen Sopronba mennek olyan dolgokkal, amiket a kapuvári ügyelet is el tudna látni. 
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Ilyenkor a soproni kórházban jogosan teszik ezt szóvá. Nem akarja azt elhinni, hogy 
beutalóval a soproni kórházban az orvos ne lássa el a kapuvári beteget. 
Ha valakinek egészségügyi ellátással kapcsolatos problémája van, forduljon Boross János 
egészségügyi tanácsnok úrhoz. Akkor tudják kivizsgálni az ügyet, ha valaki ezt név szerint 
felvállalja. Ha valaki általánosságban panaszkodik, azt nem lehet kivizsgálni és nem is lehet 
intézkedni. 
 
Hámori György: További hozzászólás és észrevétel hiányában megköszöni a részvételt, a 
képviselő-testület nyílt ülését 1610 órakor bezárja, a továbbiakban zárt ülésre kerül sor. Előtte 
szünetet rendel el. 
 
 

S Z Ü N E T 
 
 

K. m. f. 
 
 
 
 HÁMORI GYÖRGY      BORSODI TAMÁS 
 polgármester       címzetes főjegyző 
 
 
 


